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Přestože oficiální zahájení akce Den otevřených dveří na Klinice anesteziologie, resuscitace
a intenzivní medicíny (KARIM) Fakultní nemocnice Hradec Králové bylo plánováno na
desátou hodinu dopolední už kolem deváté se na místě začali scházet žáci a učitelé z
blízkých i vzdálenějších základních a středních škol.

Velkému zájmu se, stejně jako v předchozích letech, těšila akce také u široké veřejnosti a bývalých
pacientů, kteří měli jedinečnou možnost osobně poděkovat týmu, jenž jim pomohl zachránit život.

„Je pro nás velkou radostí setkávat se s pacienty, kteří se k nám vracejí zdraví a chtějí nám
poděkovat. Stává se, že nás odmění nejen tím, v jak dobré kondici se vracejí, ale i dárkem v podobě
drobného občerstvení. Letos nám například pacient pan Rudolf se svou ženou Blankou přivezli
neuvěřitelně originální dorty s tematickou výzdobou. Teploměr jsem jedla opravdu poprvé,“ usmívá
se staniční sestra KARIM FN HK, Bc. Irena Radová.

Návštěvníci si mohli prohlédnout oddělení, které bylo díky pravidelné plánované odstávce
mimořádně zpřístupněno veřejnosti. V několika boxech byly připraveny figuríny, na nichž zdravotníci
předváděli ukázky péče o dospělé i dětské pacienty. Zájemci si mohli zblízka prohlédnout přístroj pro
mimotělní oběh, dozvědět se více o fungování umělé plicní ventilace nebo sledovat ukázku intubace
na nácvikovém modelu.

Ani letos nechyběla možnost nechat si z kapky krve určit krevní skupinu. Prohlídku pak završil
nácvik resuscitace a praktická ukázka použití automatizovaného externího defibrilátoru.

Klinika anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny (KARIM) zajišťuje anesteziologickou péči na
téměř třech desítkách pracovišť Fakultní nemocnice Hradec Králové. Na jejím lůžkovém oddělení je
každoročně hospitalizováno přibližně 750 pacientů a její pracovníci se podílejí na poskytování
intenzivní péče i na dalších pracovištích nemocnice. Bližší informace o činnosti kliniky naleznete na
www.fnhk.cz/karim.
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